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Zmeny riešené v Zmenách a doplnkoch ÚPN - O č.3

27 - doplnienie zrealizovanej TS ČOV s  VN prípojkou a  návrh TS 13 v lokalite RDs VN prípojkou

28 - návrh  trafostanice k TS 14 s VN prípojkou v lok. Žľabiny-Kukučínova ul.
29. návrh VN prípojky s trafostanicou pre podnikateľ. aktivity v areáli bývalého HD

30 - návrh presunu TS 2 s VN prípojkou z Komenského ulice do navrhovanej lokality obč.vybavenosti

31 - návrh chodníka na J-Z strane Sládkovičovej ulice
32 - návrh na zväčšenie navrhovanej lokality výroby (30) a TS 15 s VN prípojkou

33 - návrh rodinných domov, doplnenie regulatívu priestorového usporiadania a funkčného využívania územia

34 - zrušenie navrhovanej športovo-rekreačnej lokality pri Barnovom potoku, rozšírenie navrhovanej lokality rodinných domov

v západnej časti tejto lokality a ponechanie  terajšej funkcie lúky  a pasienky vo východnej časti tejto lokality;

 úprava trasovania miestnej komunikácie a technickej vybavenosti v tejto lokalite a  návrh TS 17 s VN prípojkou

35 - zmena  navrh. obč. vybavenosti späť na jestvujúce funkčné využitie-plochy RD

36 - návrh na zväčšenie navrhovanej lokality agroturistiky

37 - návrh rodinných domov pri Zemplínskych Hámroch aTS 18 s VN prípojkou

38 - návrh lokality rodinných domov pri Zemplínskych Hámroch

39 - návrh optickej siete z Belej nad Cirochou do Zemplínskych Hámrov
40 - návrh VN prípojky s trafostanicou pre podnikateľské aktivity
41 - návrh športových plôch
42 - návrh  cykloturistického chodníka do Dlhého n/Cirochou
43 - návrh detské ihrisko, pešie plochy a parkovisko
44 - návrh rodinných domov v lokalite Severovýchod a prístupovej komunikácie do lokality

45 - návrh preložky VN vedenia a TS 16 v lokalite RD Severovýchod
46 - návrh požiarnej nádrže
47 - návrh dostavby jestvujúcich lesných ciest z kat. L3 na  L2  a zakreslenie ochranného pásma lesa v lokalite Bukovo

48 - návrh dostavby jestvujúcich lesných ciest z kat. L3 na L1 a L2  a zakreslenie ochranného pásma lesa
 v lokalite Vyšného pasienkového a lesného spoločenstva a Vyšného urbariátu

49 - návrh na rozšírenie lesnej škôlky
50 - návrh na hygienicky nezávadnú výrobu
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Zmeny riešené v Zmenách a doplnkoch ÚPN - O č.2
21 - zmena navrhovaných rodinných domov na navrhované plochy bytových domov a rozšírenie lokality

22 - rozšírenie navrhovanej lokality rodinných domov pri Hospodárskom dvore a riešenie dopravného sprístupnenia

celej lokality, zmena trasovania technickej vybavenostii

23 -       parkovisko pri cintoríne

24 - navrhovaná športovo - rekreačná lokalita, parkovisko
25 - základňová stanica a rádioreléový bod v OP cintorína
26 - zmena trasovania VN vedenia podľa realizovanej prekládky v navrhovanej lokalite rodinných domov  a  zmena

funkčného využitia pozemkov pod predchádzajúcim aj terajším VN vedením 
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